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A Magyar Szocialista Párt el
kötelezett Magyarország meg
újítása mellett. A haza hala
dásának programját kívánjuk 
megvalósítani: a társadalmat, a 
nemzetet összetartó, szolidáris 
közösséggé, Magyarországot 
versenyképes, modern európai 
országgá kívánjuk tenni.

A Magyar Szocialista Párt 
kongresszusa három nagy fel
adatot lát Magyarország előtt:

A szabadság és a rend egy-
idejű érvényesítését. 

Elkötelezettek vagyunk amel
lett, hogy az emberi és politikai 
jogokkal mindenki szabadon 
élhessen, de senki se élhessen 
velük vissza. Senki se korlátoz
hassa mások jogát a békés, nyu
godt, félelem nélküli élethez, a 
biztonsághoz, a rendhez.

Az esélyteremtést. 
Az egyensúly helyreállítása 

és a reformok végrehajtása át
meneti áldozatot követel min
den családtól, valamennyi ma
gyar állampolgártól, és szűkí
ti az állam jóléti szerepvállalá
sának lehetőségeit. A Magyar 
Szocialista Párt ebben az idő
szakban sem enged politiká
jának baloldali jellegéből, sőt 
megújítja azt. A konvergencia
program végrehajtásának első, 
nehezebb időszaka alatt is min
dent megteszünk a nehéz sorsú
ak támogatása, leszakadók fel
zárkóztatása, az igazságtalan
ságok, az öröklött hátrányok, 
az egyenlőtlenségek enyhítése 
érdekében. 

Az ország gazdasági ver-
senyképességének fokozását. 

Célunk, hogy Magyarország
nak erős gazdasága legyen. A 
fenntartható növekedés terem
ti meg a szolidaritáson alapu
ló baloldali politika fedezetét. 
A reformok célja az, hogy kö
zeledjenek egymáshoz a külön
böző társadalmi csoportok esé
lyei az egészség megőrzésére, a 
mobilitásra, a tanulásra, a bol
dogulásra, az elhelyezkedésre, 
hogy fenntartható legyen a biz
tonságot nyújtó nyugdíjrend
szer. Lehetővé kívánjuk tenni, 
hogy minden egyén és család 
tisztességgel boldogulhasson 
hazánkban. 

A koalíciós kormány meg
fontolt reformpolitikáját támo
gatva, a folyamatos korrekciók 
képességet is fenntartva, a Ma
gyar Szocialista Párt kongres
szusa határozatban fejezi ki a 
következőket:

Köszönjük az ország áldozat
vállalását, amely nélkül az Új 

Kongresszus után az MSZP
Egyensúly Program első fázisa 
nem lehetett volna eredményes. 
Az egyensúlyteremtő politika 
növeli esélyeinket az európai 
uniós fejlesztési források meg
szerzésére és hatékony felhasz
nálására. E program végrehaj
tásával a növekedés, az egyen
súly, a versenyképesség és az 
életszínvonal javulása a jövő
ben nem gátolják, hanem erősí
tik egymást. 

A Magyar Szocialista Párt 
támogatja az egészségügyi re
formot, mert meg akarjuk ad
ni a gyógyulás esélyét azok
nak is, akik lakóhelyük, társa
dalmi helyzetük, rossz érdek
érvényesítő képességük miatt 
ma hátrányban vannak. Valódi 
társadalombiztosítást akarunk, 
amely a nemzeti kockázatkö
zösségre, szolidaritásra épül. 
Igazi biztosítást, amelyben vi
lágos és követhető, ki fizet járu
lékot, és mit várhat érte. 

Támogatjuk az igazságosabb 
közteherviselést, az adóelke
rülés lehetőségeinek szűkíté
sét, és így az adófizetőkre jutó 
adóteher csökkentését. Az adó
rendszer belső arányainak meg
változtatásával is növelni kell a 
magyar vállalkozások verseny
képességét.

Elvárjuk a kormánytól olyan 
fejlesztési programok indítását, 
amelyek növelik a munkaválla
lók kétharmadát foglalkoztató 
mikro, kis és közepes vállal
kozások versenyképességét. 

Támogatjuk a kormány min
den intézkedését, amely a vi
dék, a földrajzi vagy társadal
mi értelemben hátrányos hely
zetben élő emberek és térségek 
felemelkedését szolgálja.

Nem tűrhetjük tétlenül a 
gyermekszegénységet, ezért 
hatékony gyermekesélyterem
tő programokat tartunk szük
ségesnek. 

Igazságosabbá és versenyké
pesebbé kívánjuk tenni az okta
tást, mert csak a tudáshoz való 
egyenlő hozzáférés képes vég
leg megszakítani a szegény
ség öröklési láncát. Fellépünk 
a szegregáció minden formá
ja ellen. 

Támogatjuk a felsőoktatás 
megújítását, hogy valamennyi 
magyar egyetemen és főiskolán 
hasznos és színvonalas tudást 
szerezzenek a hallgatók. Ez az 
előfeltétele annak, hogy a fia
talok hazánkban és a világban 
egyaránt helytállni tudó szak
emberekké és egyúttal értelmi
ségiekké váljanak.

A nyugdíjrendszer átalakítá
sa közös, nemzeti érdek. A vál
tozatlanság veszélyezteti fenn
tarthatóságát és biztonságát. 
Most kell cselekednünk ahhoz, 
hogy a nyugdíjaknak a jövőben 
is meglegyen a fedezetük.

Szükségesnek tartjuk a fenn
tartható fejlődés elveinek meg
felelő környezet-, klíma- és ener
giapolitika kidolgozását. Fon
tosnak tartjuk, hogy Magyar
ország energiaellátása mindig 
biztonságos legyen. A Magyar 
Szocialista Párt kongresszusa 
következetesen kiáll a szociális 
alapú ártámogatási rendszer el
ve és gyakorlata mellett.

Nemzeti érdek, hogy a hatá
ron túl élő magyarok magyarsá
gukat megőrizve és az anyaor
szági kapcsolatokat ápolva szü
lőföldjükön boldogulhassanak. 
Ezért segítjük a magyarlakta te
rületeken a munkahelyterem
tő vállalkozások fejlődését, az 
anyanyelvi oktatást és kultúrát. 

Európa érdeke, hogy meg
szülessen az Európai Unió al
kotmánya. A kormánnyal kö
zösen készek vagyunk szoro
san együttműködni a parla
menti ellenzékkel, az Európai 
Parlament magyar képviselő
ivel és a tagállamok politikai 
erőivel annak érdekében, hogy 
tovább vigyük az európai al
kotmányozást. 

A Magyar Szocialista Párt 
nemcsak a reformok céljait, ha
nem az előkészítést és a végre
hajtást is széles társadalmi pár

beszéd keretében kívánja meg
határozni. Nem elég keresni a 
párbeszéd lehetőségét, új for
máit és intézményeit meg is 
kell teremteni. 

A parlamenti választási ve
reséget elfogadni képtelen, an
nak okaival szembenézni nem 
hajlandó politikusok hol szó
val, hol némasággal, hol tettel, 
hol tétlenséggel, de mindenütt 
veszélyes demagógiával védel
met, igazolást és bátorítást ad
nak a szélsőséges politikai cso
portoknak. Ez a nyílt hatalmi 
küzdelem, kirekesztő és meg
osztó magatartás, amely a te
kintély- és vezérelvű hatalmi 
akarat eszköze, a magyar bal
oldal, sőt a demokrácia vala
mennyi híve számára elfogad
hatatlan.

A Magyar Szocialista Párt 
modern, korszerű szociálde
mokrata erő, baloldali nép
párt. Elhatároztuk, hogy testü
leteink, szervezeteink nagyobb 
mértékben vesznek részt a po
litikai döntések meghozatalá
ban. Tartalmában és szerve
zetében sokszínű pártunk meg
őrzi a véleménynyilvánítás és a 
belső szerveződés szabadságát. 
Célunk, hogy programunk és 
teljesítményünk alapján a Ma
gyar Szocialista Párt széles tár
sadalmi támogatottsággal ren
delkezzen, sokszínű közösségi 
élményt nyújtó baloldali moz
galommá bővüljön.

Földesi Zoltán, 
országgyűlési képviselő


